

## Február 2. VASÁRNAP

### Urunk bemutatása

#### Gyertyaszentelő Boldogasszony

Mal 3,1-4; Zsid 2,14-18; Lk 2,22-40

*„...mindenben hasonlónak kellett lennie testvéreihez,  
hogy irgalmaslegyen, és hűséges főpap Isten előtt,  
hogy kiengesztelje a nép bűneit. ”*

A Szentlélekben való rejtett találkozás ünnepe ez a nap, melyen Isten végtelen gyöngédsége, szelidsége és tapintata nyilvánul meg a bűnös emberiség iránt. Jézus mindenben hasonlónak lett hozzánk, és mindenben sorsközösséget vállal velünk, bűnös és szenvedő emberekkel: érte is bemutatják az áldozatot, akit pedig nem kell kiváltani, hiszen mindenestül Istené, kezdettől fogva és örökké. Amiről tehát Malakiás jövendölt, az Úr eljövetele templomába nem rettenetes és félelmetes, hanem a legszelídebb és ezért legcsodálatosabb módon valósult meg: a kíváncsi szemek elől elrejtve, úgy, hogy Márián és Józsefen kívül mindössze Izrael két igaz embere volt a tanúja.

A mai ünnep a karácsonyi ünnepekör lezárása, de Simeon jövendölésével egyben a Passió kezdete is. A húsvéti misztérium titokzatosan kezdettől fogva jelen van Szűz Mária életében, aki szívében előre átéli Fia szenvedését és halálát. Maga a sugalmazó Szentlélek akarja, hogy ne idillként szemléljük Jézus gyermekségének történetét, hanem Máriához hasonlóan vegyük észre az árnyékot, és merjük vállalni az emberi lét fájdalmas valóságát, ahogy vállalta Jézus is, a mi irgalmas és hűséges Főpapunk, akiben Isten felkarolt és örök üdvösségre hívott meg minket.

*Jöjj el hozzánk, emberré lett Istenünk, lépj be szívünk hajlékába! Úgy szeretnénk, ha tiszta és fényes szentélyben fogadhatnánk érkezésedet, de minden erőfeszítésünk kevés ahhoz, hogy méltóképpen felkészüljünk fogadásodra. A Te látogatásod teszi tisztává és árasztja el fényvel lelkünk szegényes templomát. Mennyi fény hullt eddig is utunkra: szelíd és biztató sugarak, melyek nem engedték, hogy megtévesszenek s elcsábítsanak hamis csillogások! Add kegyelmedet, hogy mi is fény legyünk, s a Te világosságodat*

*árasszuk környezetünkre. Nem vadul lobogó, ideges lángként, hanem szelíd, de kitartó lámpásként, mely akkor sem huny ki, ha ráborul a szenvedések sötét éjszakája. (fr. Barsi Balázs ofm)*

#### GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY

Szűz Mária Jézus születése után negyven nappal bemutatta gyermekét a jeruzsálemi templomban. A nyugati liturgiában Szűz Mária tisztulásának, és a fénynek ünnepe lett. A görög liturgia a találkozás ünnepének nevezi, mert ekkor találkozott Krisztus az emberiséggel Simeon és Anna prófétaasszony személyében.

Az előírt áldozat fölajánlásakor jelenlévő agg Simeon Jézust a nemzetek megvilágosítására szolgáló világosságnak nevezte. Innen ered a gyertyaszentelés szokása. A szentelt gyertya mint Jézus Krisztus jelképe egyike a legrégebb szentelményeknek. Keresztelésig az újszülött mellett világított. Azért szenteljük meg az emberi természetünket jelképező gyertyákat, hogy az isteni Fény kiáradjon és eltöltsön bennünket.

József és Mária ez alkalommal mutatta be áldozatként a két gerlicét vagy galambfiókát. Ekkor szentelték az Úrnak az elsőszülött fiút. Jézus bemutatása a jeruzsálemi templomban előírt vallásos cselekmény volt. Az elsőszülött fiúgyermeket Istennek szentelték a szülők.

Urunk bemutatásának ünneplése már a IV. századtól kezdve általános volt. A II. Vatikáni Zsinat óta egyértelműen az Úr ünnepei közé tartozik. Ugyanakkor régi hagyomány emlékeztet arra, hogy ez az ünnep Máriáé is. Az ünnep régi nevei között ismeretes: Mária megtisztulása. Mi magyarok most is így nevezzük: Gyertyaszentelő Boldogasszony.

#### BALÁZS-ÁLDÁS

Február 3-a Szent Balázs püspök és vértanú napja. A IV. században Örményországban élt, hitéért Diocletianus császár borzasztó kínzások után lefejeztette. Torokbajban és más betegségekben szoktak a hívők közbenjárásáért fohászolni.

A „Balázs-áldás” szentelmény, amely az egészségünkért való imádkozáshoz hozzáadja az Egyház és a közbenjáró Szent érdemeinek támogatását.

**2024. február 2.**

**URUNK BEMUTATÁSA – C év**

*Az üllői Keresztelő Szent János  
egyházközség hírlevele*

Jézus életében, íme, elkezdődik az áldozat. Szülei helyette visznek áldozatot a jeruzsálemi templomba, majd ő maga lesz áldozattá.

**SZENTMISE**

KEZDŐÉNEK – *Zsolt 47, 10–11*

Jóságodról elmélkedünk, Istenünk, templomod belsejében. Istenünk, miként már neved is, úgy Fölséged is betölt minden földhatárt; jobbod telve igazsággal.

OLVASMÁNY – *Mal 3, 1–4*

Az erkölcsi és a közéleti állapotok nem álltak magas fokon, Malakiás próféta ezért beszél megtisztulásról, a bűn kiégetéséről, hogy így igazságban tudjanak áldozatot be-mutatni az emberek Istennek.

SZENTLECKE – *Zsid 2, 14–18*

Krisztus vállalta emberségünket, annak minden nehézségével, problémájával. Így tapasztalta meg az emberi élet korlátait, így nyújtott segítő kezét a szenvedőknek, és azoknak, akik kísértést szenvednek. Felszabadította a bűn rabszolgáit, s a félelem helyett lelki biztonságot adott.

ALLELUJA – *Lk 2, 32*

Új fény támadt, pogányoknak üdvösség, \* kiválasztott nemzeteknek dicsőség.

EVANGÉLIUM – *Lk 2, 22–40*

Jézus a törvény alattvalója volt, s nem kért alóla felmentést. Viszont úgy jelent meg a templomban édesanyja karján, hogy Simeon és Anna asszony megnyilatkozásai őt a templom Urának is hirdették. Simeon nyugodtan sírba száll, mert látta őt. Ugyanígy az üdvösség jele lett Anna asszony számára is.

ÁLDOZÁSI ÉNEK – *Lk 2, 30–31*

Már látták szemeim az Üdvözítőt, őt adtat számunkra, csodájára minden népnek.

**PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK**

■ E héten pénteken indul az énekkar.

■ Február 8-án szombaton folytatódik a FILMKLUB, ezalkalommal kimondottan FELNŐTTEKNEK szánt témával!

**ADOMÁNYAIKAT köszönettel fogadjuk**

az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.  
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

**IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00**

a plébánia hivatal irodájában

**SZENTMISÉK RENDJE:**

Hétfőn 18:00, Szerda reggel 07:30.

Szombat este vigilia 17:30.

Vasárnap reggel 09:30.

► Minden ember szívében van egy Isten-alakú vákuum, amelyet sohasem lehet betölteni semmilyen teremtett dologgal. Csak Isten töltheti be azt, Jézus Krisztus által kinyilatkoztatva.  
*Blaise Pascal*

► „Mindnyájan eléd siettünk, Krisztus, akik őszintén és mélységes hódolattal imádjuk misztériumodat; örömmel eltelve sietünk feléd... Meggyújtott gyertyát viszünk, isteni ragyogásod szimbólumát.

Neked köszönhetjük, hogy ragyog az egész teremtés, sőt örökfény önti el, ami szétszórja a bűn sötétségét. Ezek az égő gyertyák azonban főképp annak a belső ragyogásnak a jelképei, amellyel fel akarunk készülni jövőteledre, Krisztus. Amint Édesanyád, a legtisztább szűz, karjában vitt téged, az igaz világosságot és felajánlott azokért, akik a sötétségben élnek, most mi is kezünkben tartjuk ezt a mindenki számára látható fényt és a te ragyogásodtól megvilágosítva eléd sietünk, aki az igazi fényesség vagy...

A világosság, amely a világba jön, hogy megvilágosítson minden embert, megjött... Mindnyájan hozzád jövünk, hogy fényedbe öltöztess minket, hogy az öreg Simeonnal mi is karunkba vegyünk, ő, örök, eleven fény. Vele együtt ujjongunk az örömtől, dicsérő himnusz énekelünk az Istennek, a világosság Atyjának, aki megajándékozott minket az igaz fényvel, hogy kiragadjon a sötétségből és eltöltsön világossággal.” (Szent Szofroniusz)